

DECACHIM SUPER PAE

Réf: PAE38

NETTOYANT DEGRAISSANT
PUISSANT
PRET A L'EMPLOI

AVANTAGES

- Produit polyvalent, puissant
- Gain de temps
- Dissout tous types de graisses
- Application industrielle et mécanique, évite les erreurs de dosage
- Biodégradabilité > 90%

PROPRIETES

DECACHIM SUPER PAE est un produit nettoyant puissant, haute performance, prêt à l'emploi, contenant un pourcentage élevé de matières actives, d'additifs séquestrants et dispersants des dépôts salins.

DECACHIM SUPER PAE a été spécialement étudié pour nettoyer et désincruster toutes les surfaces lavables dans le domaine industriel.

DECACHIM SUPER PAE dissout et solubilise instantanément les graisses et salissures diverses.

DECACHIM SUPER PAE assure le dégraissage des bâtis de machines outils, moteurs, alternateurs, démarreurs, boites de vitesse et autres pièces mécaniques...

DECACHIM SUPER PAE combine la force d'un solvant avec les performances d'un agent alcalin.

DECACHIM SUPER PAE ne nécessite aucune action manuelle. Ceci évite ainsi un travail long, fastidieux et particulièrement coûteux.

DECACHIM SUPER PAE n'abime pas la plupart des supports. Cependant, compte-tenu de sa puissance, il est préférable de réaliser un test préalable sur des surfaces fragiles comme l'aluminium, le laiton, les surfaces peintes...

DECACHIM SUPER PAE peut être également utilisé en bain pour le dégraissage des pièces. Prévoir alors un rinçage puis laisser sécher.

DECACHIM SUPER PAE est biodégradable à plus de 90 %.

MODE D'EMPLOI

- Pulvériser directement le produit sur les surfaces à nettoyer.
- Essuyer ensuite avec une lingette microfibre ou un chiffon non peluchant.
- Le rinçage du produit n'est pas obligatoire sauf cas particulier (utilisation en bain).

PRECAUTIONS ET SECURITE D'EMPLOI

Consulter la fiche de données de sécurité sur notre site www.chimie-technique-conseil.fr

Nota : notre responsabilité ne saurait être engagée pour toute utilisation non conforme à nos instructions